
 

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 
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1,8%

22,1%
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18,1%

19%

18,0%

- навчання

- навчання та наукові дослідження

- участі в заходах, які проводяться в 

університеті

- ознайомлення з нормативними документами 

університету

- ознайомлення з силабусами навчальних 

дисциплін

- ознайомлення з переліком вибіркових 

дисциплін

З якою метою Ви використовуєте інформацію, розміщену на 

офіційному сайті Університету?



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

425

398

196

339

316

12

25,2%

23,6%

11,6%

20,1%

18,8%

0,7%

пов’язані з успішністю; 

налагодити взаємини із однокурсниками;

залучає до суспільного життя факультету 

(університету); 

розв'язувати конфлікти з викладачами; 

особисті проблеми; 

не допомагає.

Які проблеми допомагає Вам вирішувати куратор: 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

- Умови 
проживання в 

гуртожитку

- Доступ до 
інформаційних 

ресурсів бібліотеки

- Доступ до 
мережі «Internet» 

- Університетська 
їдальня (буфет)

- Отримання 
необхідних 

довідок

1 4 1 2 1 1

2 9 2 7 3 5

3 63 32 114 40 54

4 287 245 261 251 165

5 550 697 667 679 780

7% 4%
11%

4% 5%

31% 25% 25% 26%
17%

60%
71% 64% 70%

78%

Оцініть якість соціального супроводу навчання у вашому 

університеті (від 1 до 5 за наступними пунктами):

1 2 3 4 5



 

 

 


